
平成26年度　学校評価（生徒） 　集計結果 平成２６年１２月実施

1
あなたは津田沼高校の授業に満足
していますか。

72.4% 68.1% 65.4% 68.8% 71.2% 31.2%

2
あなたは、授業に積極的に取り組
んでいますか。

71.5% 75.1% 66.3% 71.2% 72.6% 28.8%

3
あなたは、授業の予習や復習をし
ていますか。

29.1% 27.7% 31.4% 29.3% 37.3% 70.7%

4
あなたは、校則や社会のルールを
理解し、行動していますか。

91.2% 92.8% 91.6% 91.8% 91.8% 8.2%

5
先生は、進路などの相談にのって
くれますか。

76.0% 76.2% 74.8% 75.7% 72.4% 24.3%

6
津田沼高校は、学校行事（文化祭
や体育祭など）が充実していると
思いますか。 65.7% 62.4% 64.6% 64.2% 67.2% 35.8%

7
あなたは、部活動・生徒会活動な
どに積極的に参加していますか。

71.3% 71.1% 70.2% 70.9% 72.8% 29.1%

8
あなたは、津田沼高校に入学して
満足していますか。

77.1% 79.1% 84.8% 80.1% 85.5% 19.9%

平均 69.0% 71.3% 0.3099019

#####

回収率

全学年

＊各質問項目ごとに、評価基準に従って
評価欄に○印をつけてください。

評　価　項　目

３年

肯定的評価(3+4)の割合

YES:（4.よくあてはまる）＋（3.ややあてはまる）
NO:　（1.まったくあてはまらない）＋（2.あまり当てはまらない）
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